

Της **ΣΗΛΙΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ**
s.apostolou@realnews.gr

Νέα σελίδα στη ζωή της φαίνεται πως γύρισε η **Ελένη Φουρέιρα** και αιτία, σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες της **Realnews**, είναι ο γοητευτικός αμυντικός της ποδοσφαιρικής ομάδας του Ολυμπιακού **Αλμπέρτο Μποτία**. Η εντυπωσιακή τραγουδίστρια και ο νεαρός ποδοσφαιριστής προ ημερών εθεάθησαν να κάνουν βόλτα σε κεντρικό δρόμο στο Κολωνάκι, μιλώντας και γελώντας συνεχώς, σαν να γνωρίζονταν από καιρό. Ο Αλ. Μποτία δεν έπαιρνε τα μάτια του από πάνω της και η τραγουδίστρια έδειχνε ιδιαίτερα κολακευμένη από το έντονο φλερτ του ποδοσφαιριστή. Είχαν γνωριστεί λίγες ώρες πριν σε κοινή παρέα και από τη στιγμή των πρώτων συστάσεων η ατμόσφαιρα ανάμεσά τους έδειχνε



Ο Μποτία «σκόραρε» στην καρδιά της Φουρέιρα

ιδιαίτερα... ηλεκτρισμένη. Το έντονο ερωτικό στοιχείο ήταν έκδηλο από τα πρώτα κιόλας λεπτά, όταν ξεκίνησαν να μιλάνε. Ο ποδοσφαιριστής του Θρύλου δεν άργησε να φλερτάρει έντονα την ωραία Ελένη του πενταγράμμου, η οποία όχι μόνο δεν αδιαφόρησε, αλλά έδειξε να κολακεύεται από το ερωτικό «μαρκάρισμα» του. Αυτόπτες μάρτυρες όλων όσα εξελίχθηκαν ανάμεσά τους αποκαλύπτουν πως οι δυο τους ήρθαν πολύ κοντά αμέσως μετά τη γνωριμία τους.

Εξι μήνες μετά

Στην καρδιά του καλοκαιριού που πέρασε, η Ελ. Φουρέιρα και ο εφοπλιστής σύντροφός της **Σπυράγγελος Λυκούδης** έδωσαν οριστικό τέλος στη σχέση τους χωρίς κανείς ποτέ να μάθει τον πραγματικό λόγο. Εκείνη δεν θέλησε να αναφερθεί ποτέ δημόσια στον χωρισμό που ήρθε εντελώς ξαφνικά, αφού, σύμφωνα με όσα υποστήριζαν τότε άνθρωποι από το περιβάλλον τους, οι δυο τους βάδιζαν ολοταχώς προς τα σκαλιά της εκκλήσις. Ωστόσο, αυτό το ειδύλλιο δεν είχε happy end, αφού, σύμφωνα με πληροφορίες, έλαβε τέλος λόγω εμφάνισης τρίτου προσώπου ανάμεσα στο ζευγάρι. Η Ελένη πήρσε σιγήν ιχθύος και προτίμησε να κρατήσει αποστάσεις απ' όλα όσα ακούγονταν και γράφονταν για την προσωπική της ζωή. Στους έξι μήνες που με-



Η εντυπωσιακή τραγουδίστρια και ο ποδοσφαιριστής του Ολυμπιακού έχουν έρθει τις τελευταίες ημέρες πολύ κοντά. Η γνωριμία και η έξοδος στο Κολωνάκι

σολάβησαν, σύμφωνα με στενούς της φίλους, η Ελένη ήθελε να μείνει για λίγο καιρό μόνη, να ηρεμήσει και να αφοσιωθεί στα επαγγελματικά της. Τη στασιμότητα της προσωπικής της ζωής ήρθε να διώξει μακριά ο γοητευτικός 27χρονος Ισπανός ποδοσφαιριστής, ο οποίος έχει πολλές κατακτήσεις στο ενεργητικό του. Από το πλευρό του έχουν περάσει, σύμφωνα με δημοσιεύματα, μερικές από τις ομορφότερες Ελληνίδες, όμως ο ίδιος δεν έχει πει ποτέ ούτε λέξη για την προσωπική του ζωή, καθώς είναι χαμηλών τόνων άνθρωπος και θέλει να «μιλάει» μόνο με τις επιτυχίες του στον αγωνιστικό χώρο.

Κανείς, βέβαια, δεν είναι σε θέση να γνωρίζει αν το έντονο φλερτ ανάμεσα στην Ελ. Φουρέιρα και τον Αλ. Μποτία θα εξελιχθεί σε φλογερό έρωτα, όμως ο ενθουσιασμός της τραγουδίστριας και του ποδοσφαιριστή για τη γνωριμία τους δίνει πολλά ενθαρρυντικά σημάδια για το μέλλον.

